
ご利用者様満足度アンケート結果(実施期間R7/12/1～12/25)回収率100%

①訪問看護師は時間通りに訪問している

そう思う 96%
まぁそう思う 0
あまりそう思わない 0
そう思う思わない 4%
未記入 0

②サービスを実施している時間は適切である

そう思う 96%
まぁそう思う 0
あまりそう思わない 0
そう思わない 4%
未記入 0

③訪問看護師のマナー(言葉遣い・笑顔・身だしなみ)は良い

そう思う 92
まぁそう思う 8
あまりそう思わない 0
そう思わない 0
未記入 0

④希望するサービスが行われている

そう思う 96
まぁそう思う 4
あまりそう思わない 0
そう思わない 0
未記入 0
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⑤本人・家族への説明をきちんとしている

そう思う 92
まぁそう思う 8
あまりそう思わない 0
そう思わない 0
未記入 0

⑥相談や依頼をしたいとき、訪問看護は頼りになる

そう思う 87
まぁそう思う 8
あまりそう思わない 0
そう思わない 0
未記入 5

⑦本人・家族の話を十分に聴いている

そう思う 92
まぁそう思う 8
あまりそう思わない 0
そう思わない 0
未記入 0

⑧医療行為やケアについて、プライバシーに配慮し安全に行っている

そう思う 88
まぁそう思う 12
あまりそう思わない 0
そう思わない 0
未記入 0
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⑨ご自宅での生活の安定に役立っている

そう思う 92
まぁそう思う 8
あまりそう思わない 0
そう思わない 0
未記入 0

⑩健康状態の変化や緊急時に安心できる対応ができている

そう思う 83
まぁそう思う 12
あまりそう思わない 0
そう思わない 0
未記入 5

⑪改善してほしい・ご意見・ご要望

・毎回いろいろ特に腸内環境を考えて下さり感謝しています。これからもよろしくお
願いいたします。

・いつも時間きっちり訪問して頂き、親切に対応して頂いて本当に頼りにしておりま
す。有難うございます。

・たいへんよくしてもらってたすかってます

・特になし。大変お世話になります。

・大変良くしていただいてとても助かります。いつもありがとうございます。

・十分満足しています。
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